

नकबजनी करने वाली अंतर्राज्यीय गैंग के सात आरोपी गिरफ्तार

दो कार, सवा दो लाख की नकदी सहित चांदी की सिल्लियां व आभूषण बरामद

अजमेर, (कासं)। जिला पुलिस अधीक्षक देवेन्द्र कुमार विश्वाई के निर्देशन में जिला अजमेर में नकबजनी वारदातों की रोकथाम व त्वरित कार्रवाई कर अंकुश लगाने व अपराधियों पर प्रभावी कार्रवाई हेतु चलाए जा रहे अभियान के तहत जिला पुलिस की स्पेशल टीम व गैंगल थाना पुलिस की संयुक्त टीम ने नकबजनी करने वाली अंतर्राज्यीय गैंग को पकड़ा है। गुरुवार को एडिशनल एसपी ग्रामीण दीपक शर्मा ने मामले का खुलासा किया। संयुक्त टीम के हथिय गैंग के सात बदमाश चढ़ गए। पुलिस ने चोरी का माल खरीदने वाले सुनार को भी गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने बदमाशों के पास से 2 कार, चांदी की सिल्लियां, चांदी के जेवरों सहित सवा दो लाख रूपए की नकदी बरामद कर जब्त की है। पुलिस पृच्छताछ में बदमाशों ने अजमेर सहित अन्य जिलों में दो दर्जन से ज्यादा वारदातें करना कबूल किया है। पुलिस अन्य बदमाशों की तलाश में जुटी है।

एडिशनल एसपी ग्रामीण दीपक शर्मा ने बताया कि 20 जून को गैंगल



पुलिस ने नकबजनी की गैंग का खुलासा कर सात बदमाशों को गिरफ्तार किया।

थाना के सनीफ मोहम्मद पुत्र सबदल खां देशवाली निवासी इंडिया सिटी कॉलोनी के सामने गंगवान गैंगल ने थाने रिपोर्ट दर्ज कराई थी जिसमें घर में अज्ञात चोर तीन कमरों से सोने-चांदी के जेवरों सहित 32 हजार की नगदी चुरा ले गए। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू की। साईबर तकनीकी के सहयोग से डाटा संकलन कर विश्लेषण किया जाकर अज्ञात मुल्लिमनों की तलाश शुरू की गई तो पुलिस टीम को मुखाबिरे से सूचना मिली थी कि संदिग्ध एक बिना नम्बरी

बेलने व बोलेरो कार में सवार व्यक्ति कायड विश्राम स्थली नई पुष्कर बायपास के पास गाड़ियों को खड़ी करके पुनः वारदात की योजना बना रहे थे। सूचना पर पुलिस टीम मौके पर पहुंची तो सभी बदमाश पुलिस को देखकर कार में सवार होकर भागने लगे। पुलिस से बचकर भागने की कोशिश में बेलने कार पलट गई जिसे पर पुलिस की टीम ने बेलने सवार सातों बदमाशों को दबोचा।

एडिशनल एसपी शर्मा ने बताया कि पुलिस टीम के हथिय चढ़े बदमाशों

में ईश्वर, रामसिंह, मिश्रीलाल उर्फ प्रहलाद, गणपत, प्रेमचंद, गोपाल, मनोज सभी चित्तौड़गढ़ के रहने वाले हैं। पुलिस पृच्छताछ में बदमाशों ने बेलने कार को चित्तौड़गढ़ जिले के बेर्गु इलाके के गांव टुकराई गांव से चुराना बताया। दूसरी कार बोलेरो को वारदात के लिए किराए से लेना बताया है। पुलिस पृच्छताछ में बदमाशों ने बताया कि चोरी करने के बाद चुराए हुई सोने-चांदी के जेवरों की सुनार मुकेश कुमार निवासी भीलवाड़ा से गलवाकर कर सिल्लियां बनवा लेते थे। बाद में इन सिल्लियों को

■ पुलिस ने चोरी का माल खरीदने वाले सुनार को भी गिरफ्तार किया

■ पुलिस पृच्छताछ में गिरफ्तार बदमाशों ने दो दर्जन से ज्यादा वारदातें करना कबूला

बाजार भाव के हिसाब से बेच देते थे। पृच्छताछ के बाद पुलिस ने आरोपी जेलर रत्नू और जेल प्रशासन ने संयुक्त रूप से तलाशी अभियान चलाकर वाई संख्या 11 के बैरिक संख्या एक में विचाराधीन बंदी सतपाल पुत्र ओमप्रकाश की और उसके बिस्तर एवं सामान की तलाशी ली।

पुलिस पृच्छताछ में गिरफ्तार बदमाशों ने अजमेर, राजसमंद, उदयपुर, भीलवाड़ा, डीडवाना, कुचामन, चित्तौड़गढ़, दूदू सहित व अन्य जिलों में करीब 5 माह में दो दर्जन से ज्यादा नकबजनी की वारदातें करना कबूला है। बदमाशों के खिलाफ कई थानों में मुकदमे दर्ज हैं। पुलिस गैंग के अन्य साथियों की तलाश में है, पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

40 लाख का डोडा-पोस्त बरामद, ट्रक छोड़कर फरार हुआ चालक

नाकाबंदी में 790 किलोग्राम अवैध मादक पदार्थ डोडा-पोस्त पकड़ा

अजमेर, (कासं)। जिला पुलिस अधीक्षक देवेन्द्र कुमार विश्वाई के दिशा निर्देशों पर अवैध मादक पदार्थों के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के तहत नसीराबाद सदर थाना पुलिस ने बड़ी कार्रवाई करते हुए नाकाबंदी के दौरान एक ट्रक से 790 किलोग्राम अवैध मादक पदार्थ डोडा-पोस्त बरामद कर एक आईसर ट्रक को जप्त किया है। झड़वासा पुलिस चौकी पर नाकाबंदी देखकर एक चालक ट्रक छोड़कर भाग गया। पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

नसीराबाद सदर थाना प्रभारी प्रहलाद सहाय ने बताया कि जिला पुलिस अधीक्षक देवेन्द्र कुमार विश्वाई के निर्देशों पर मादक पदार्थ के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के अंतर्गत अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक दीपक

■ पुलिस टीम को ट्रक में प्लास्टिक के कट्टों में डोडा-पोस्त भरा मिला

कुमार और पुलिस उपाधीक्षक विजय कुमार सांखला सुपरविजन में टीम गठित की गई।

पुलिस टीम ने झड़वासा चौकी के पास नाकाबंदी की। नाकाबंदी के दौरान भीलवाड़ा की ओर से आ रहे एक ट्रक को पुलिस टीम ने हाथ से रूकने का इशारा किया, लेकिन ट्रक चालक ने ट्रक को पुलिस टीम से दूर ही रोक दिया और ट्रक से उतरकर सड़क के साइड जंगलों की तरफ भागने लगा। जिस पर पुलिस टीम ने ट्रक चालक का पीछा कर उसे पकड़ने का प्रयास किया

लेकिन ट्रक चालक अंधेरे और झाड़ियों का फायदा उठाते हुए भागने में कामयाब हो गया।

पुलिस टीम ने ट्रक के पास पकड़कर जांच की तो ट्रक में काले रंग के प्लास्टिक के कट्टे भरे हुए थे जिनमें डोडा पोस्त भरा हुआ पाया गया। जिस पर पुलिस ने ट्रक में से 34 प्लास्टिक के कट्टों में भरा 790 किलो 225 ग्राम अवैध डोडा पोस्त ट्रक सहित बरामद कर लिया। बाजार में कीमत 40 लाख रूपए आंकी गई है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी। थाना प्रभारी प्रहलाद सहाय के नेतृत्व में गठित टीम में एसआई डूंगाराम, हैड कांस्टेबल गणेशराम, कांन्स्टेबल चतुराराम, लखन, लालसिंह, जिला स्पेशल टीम के एसएसआई शंकर सिंह रावत, कांन्स्टेबल गजेंद्र मीणा आदि शामिल रहे।

चार चिकित्सकों को कारण बताओ नोटिस जारी

मसूदा, (निर्सं)। उपखंड अधिकारी कुलदीप सिंह शेखावत ने मसूदा के राजकीय सामुदायिक चिकित्सालय के निरीक्षण के दौरान चार चिकित्सकों को कारण बताओ नोटिस जारी किया।

मसूदा राजकीय सामुदायिक चिकित्सालय में अत्यवस्थाओं को लेकर मसूदा विधायक वीरेंद्र सिंह कानावत को शिकायत मिलने पर मसूदा उपखंड अधिकारी कुलदीप सिंह शेखावत के साथ मसूदा चिकित्सालय का निरीक्षण किया था, जिसके दौरान चार चिकित्सकों के अवकाश पर होने की जानकारी दी गई, लेकिन मौके पर इन चिकित्सकों के अवकाश पर होने को लेकर कोई प्रार्थना पत्र एवं अनुमति होने को लेकर उर्ध्वस्थि पंजीका में कोई जानकारी नहीं होने से बुधवार को मसूदा उपखंड अधिकारी कुलदीप सिंह शेखावत ने मसूदा चिकित्सा प्रभारी भारती शर्मा, चिकित्सक अमित कुमार, नरेन्द्र कुमार आर्य एवं महिला चिकित्सक को कारण बताओ नोटिस जारी किए।

■ एसडीएम ने सामुदायिक चिकित्सालय का निरीक्षण किया

मसूदा चिकित्सालय में वर्तमान में आठ चिकित्सक कार्यरत हैं। साथ ही चिकित्सालय प्रभारी की ओर से रात्रि में आपातकालीन सेवा के लिए भी चिकित्सकों को लगाया जा रहा है। जिससे रात्रि में आने वाले मरीजों को भी राहत मिल रही है, लेकिन चिकित्सालय समय में एक साथ चार चिकित्सकों के अवकाश पर रहने से मरीजों को परेशानी का सामना करना पड़ता है। कुलदीप सिंह शेखावत उपखंड अधिकारी मसूदा का कहना है कि मसूदा चिकित्सालय में निरीक्षण में अनुपस्थित मिले चार चिकित्सकों को कारण बताओ नोटिस जारी किया गया है। नोटिस का जवाब मिलने के बाद ही आगे की कार्रवाई की जाएगी।

कार की टक्कर से पार्श्व घायल

मदनगंज-किशनगढ़, (निर्सं)। अंग्रेज रोड स्थित बाजेड़ा बालाजी मंदिर के पास स्विफ्ट कार की टक्कर से स्कूटी सवार कांग्रेस पार्श्व घायल हो गया।

■ कांग्रेस पार्श्व ने जानलेवा हमले का आरोप लगाया

पार्श्व जोशी ने धू-माफियों पर पड़यंत्र पूर्वक हमला करने का आरोप लगाया है। पार्श्व जोशी ने बताया कि बाजेड़ा बालाजी के पास मेडिकल स्टोर से खाना होकर वह घर जा रहा था। इसी दौरान दोपहर में पिछे से आ रही स्विफ्ट डिजायर के चालक ने जान से मारने की नियत से स्कूटी के टक्कर मार दी, जिससे वह उछलकर दूर जा पिरा। लोगों ने घायल अवस्था में रातकीय जेनरारण अस्पताल में भर्ती कराया। किशनगढ़ सिटी थाना पुलिस ने पार्श्व जोशी की रिपोर्ट के आधार पर आरोपी जोगियो का नाड़ा निवासी गणेश नाथ पुत्र कालुनाथ, मनीष सहित 3-4 अन्य के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

चार माह से फरार दुष्कर्म का आरोपी गिरफ्तार

खेतड़ी, (निर्सं)। खेतड़ी पुलिस ने कॉलेज जा रही युवती को बाइक पर ले जाकर बलात्कार करने के आरोपी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपी चार माह से फरार चल रहा था तथा आरोपी ने युवती के परिजनों को वीडियो वायरल करने की धमकी भी दी थी। मामले की जांच कर रहे डीएसपी जुल्फीकार अली ने बताया कि 4 फरवरी को थाने में एक व्यक्ति ने रिपोर्ट दी कि उसकी नाबालिग लड़की कॉलेज जा रही थी। इस दौरान बाइक पर सवार होकर आया विकास कुमार उसे बहला फुसलाकर कर कॉलेज छोड़ने के बहाने

बाइक पर बैठाकर ले गया। इस दौरान उसे नशीला पदार्थ पिलाकर उसके साथ बलात्कार किया तथा फोन में वीडियो बना लिए। इसके बाद आरोपी ने वीडियो वायरल करने की धमकी देकर उसके साथ कई बार जयादती की। थाने में मामला दर्ज होने के बाद एसपी प्रवीण कुमार नायक ने मामले को गंभीरता से लेते हुए आरोपी को गिरफ्तार करने के लिए थानाधिकारी भंवरलाल कुमावत के नेतृत्व में विशेष टीम का गठन किया। पुलिस की टीम आरोपी के संभावित ठिकानों पर दबिश दे रही थी कि पुलिस को मुखाबिरे के

जरिए सूचना मिली कि बलात्कार करने का आरोपी अपने गांव आया हुआ है। जिस पुलिस की टीम ने आरोपी की पांच माह तलाश करने के बाद उसके घर पर दबिश कर आरोपी विकास कुमार पुत्र वीर सिंह को गिरफ्तार कर लिया। डीएसपी ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी से गहनता से पृच्छताछ की जा रही है तथा वारदात में शामिल अन्य लोगों के बारे में भी जानकारी जुटाई जा रही है। इस दौरान टीम में थानाधिकारी भंवरलाल कुमावत, एचसी राजकुमार, कांन्स्टेबल राजवीर सिंह, चोखाराम आदि शामिल थे।

विचाराधीन बंदी के पास से दो मोबाइल मिले

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर केंद्रीय कारागार में विचाराधीन एक बंदी के पास से दो की-पेड मोबाइल बरामद हुए हैं। उसके द्वारा जेल में मोबाइल इस्तेमाल की जानकारी मिलने पर पुलिस प्रशासन और जेल प्रशासन ने तलाशी ली और दोनों मोबाइल को जब्त किया। यह मोबाइल जेल की रंगमंच दीवार के पास में जमीन में गाड़े हुए थे। रतानाडा पुलिस ने बताया कि केंद्रीय कारागार में एक विचाराधीन बंदी नागौर जिले के मेड़ता सिटी सोगावास निवासी सतपाल पुत्र ओमप्रकाश के पास में मोबाइल होने की जानकारी मिली थी। इस पर एसपी पूर्व आईपीएस

अभिषेक, रतानाडा थाने के एसआई भंवरसिंह, बनाई थानाधिकारी प्रेमदाम रत्नू और जेल प्रशासन ने संयुक्त रूप से तलाशी अभियान चलाकर वाई संख्या 11 के बैरिक संख्या एक में विचाराधीन बंदी सतपाल पुत्र ओमप्रकाश की और उसके बिस्तर एवं सामान की तलाशी ली। पृच्छताछ में उसने बताया कि उसने दो की-पेड फोन पास में ही रंगमंच की दीवार के निकट जमीन में छुपाकर रखे हैं। इस पर पुलिस और जेल प्रशासन ने जमीन से दो की-पेड फोन को बरामद किया। उसके खिलाफ जेल प्रहरी नारायणराम ने केस दर्ज कराया।

शराब तस्करी के मामले में एक गिरफ्तार

320 अंग्रेजी शराब के कार्टन मय ट्रक कंटेनर के जब्त किया था

सादुलपुर, (निर्सं)। राजगढ़ थाना पुलिस ने अवैध शराब तस्करी के लक्ष्य 11 माह पुराने मामले में फरार चल रहे टॉप-10 आरोपी को गिरफ्तार किया। थानाधिकारी पुष्पेंद्र झाड़ाइया ने बताया कि 12 जुलाई 2023 को एक वाहन कंटेनर जिस पर फर्जी नम्बर प्लेट लगाकर पंजाब से गुजरत शराब की तस्करी की जा रही थी, जिस पर थाना राजगढ़ की टीम ने 320 अंग्रेजी शराब के कार्टन मय ट्रक कंटेनर के जब्त किये थे। मौके पर अवैध शराब तस्करी में ट्रक कंटेनर चालक आरोपी ईसरराम निवासी बाडमेर को गिरफ्तार किया गया था। उसके बाद वाहन ट्रक कंटेनर के रजिस्ट्रेशन मालिक दीपक उर्फ डी.के. पुत्र केवल सिंह राजपूत निवासी लेधा हतवान पुलिस थाना तोशाम जिला भिवानी हरियाणा मुकदमा दर्ज होने के बाद से लगातार फरार चल रहा था।

जिसकी गिरफ्तारी हेतु थाना स्तर पर टीम का गठन किया। जिसमें हेड कांन्स्टेबल सुमित कुमार पिलानिया व नवीन कुमार कांन्स्टेबल ने आरोपी को



अवैध शराब तस्करी के मामले में फरार चल रहे आरोपी को गिरफ्तार किया।

गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी झाड़ाइया ने बताया कि गिरफ्तार

आरोपी दीपक उर्फ डी.के. को जिला पुलिस अधीक्षक चूरु द्वारा टॉप-10

वांछित अपराधियों की सूची में भी शामिल किया गया है।

फिरौती व अपहरण के चार आरोपी न्यायालय में पेश

अजमेर, (कासं)। रामगंज थाना क्षेत्र में विगत दिनों एक व्यापारी का अपहरण कर फिरौती और लूट की वारदात अंजाम देने वाले चारों आरोपियों को रामगंज थाना पुलिस ने रिमांड अर्बिध सम्पात होने पर गुरुवार को न्यायालय में पेश किया, जहां से न्यायाधीश ने तीन आरोपियों को जेल भेजने के आदेश दिए, जबकि मुख्य आरोपी कृका उर्फ डॉन को पुलिस की गुजारिश पर तीन दिन की रिमांड पर पुनः पुलिस को सौंपाने के आदेश जारी किए।

रामगंज थाना प्रभारी रविंद्र सिंह खींची ने बताया कि गुरुवार सुबह चारों आरोपियों सलमान उर्फ कूका उर्फ डॉ. पुत्र ताजु खान, साजन पुत्र सतार, लसाणी प्रथम ग्राम पंचायत देलवाड़ा पुलिस थाना ब्यावर सदर निवासी फिरोज काठात पुत्र अशरफ तथा चंदवाला पीली सोमलपुर पुलिस थाना रामगंज निवासी टोनी पुत्र खुमा को पहले जवाहरलाल नेहरू अस्पताल के फोरेंसिक विभाग ले जाया गया, जहां से उनका स्वास्थ्य परीक्षण करने के बाद सभी को न्यायालय में पेश किया गया।

जंगल में तीन दिन पुरानी लाश मिली, नहीं हुई शिनाख्त

मृतक के किसी बाहरी क्षेत्र का होने की सामने जानकारी आई, जांच शुरू

■ घटनास्थल पर पड़े शव का चेहरा काफ़ी काला हो चुका था

मसूदा, (निर्सं)। मसूदा पंचायत समिति की निकटवर्ती टम्पार मंडी के पास के जंगल में गुरुवार को करीब तीन-चार दिन पुरानी लाश मिली। जंगल में मृतक की लाश होने की सूचना मिलने पर आसपास के काफी संख्या में लोग एकत्रित हो गए। इधर घटना की सूचना मिलने पर ब्यावर सदर थाना अधिकारी गंगाराम ने घटनास्थल पर पहुंचकर घटना की जानकारी ली। घटनास्थल पर पड़े शव का चेहरा काफ़ी काला हो चुका था। इसके बारे में अब तक की जानकारी मृतक का चेहरा घूप से काला पड़ने की बात सामने आ रही है। घटना स्थल शिवपुरा घाटा ग्राम पंचायत क्षेत्र में होने से सरपंच महेंद्र काठात भी घटनास्थल पर पहुंचे। ब्यावर सदर थाना अधिकारी गंगाराम द्वारा

उपज आशंकाओं को लेकर अब तक की गई जानकारी एवं थानाधिकारी गंगाराम से ली जानकारी में भी मृतक का चेहरा घूप के कारण काला पड़ना बताया जा रहा है।

घटनास्थल से एवं आसपास के लोगों से ली गई अब तक की जानकारी में मृतक इस क्षेत्र का नहीं होना सामने आया। पुलिस द्वारा अब तक एकत्रित की गई जानकारी में मृतक को कुछ दिन पूर्व भीलवाड़ा जिले से यहाँ हेण्डपम्प लगाने वाले आए वाहन के साथ आने की जानकारी सामने आ रही है। मृतक कहां का रहने वाला है इसकी पुष्टा जानकारी तो मृतक की पहचान होने के बाद ही सामने आ पाएगी। मृतक की किन परिस्थितियों में मौत हुई है इसका खुलासा भी पुलिस की जांच के बाद ही हो पाएगा। मृतक का चेहरा काला पड़ने के बारे में

गंगाराम थानाधिकारी ब्यावर सदर का कहना है कि अज्ञात व्यक्ति की लाश मिलने की सूचना मिलने पर मैंने स्वयं घटनास्थल पर पहुंचकर घटना की जानकारी ली। लाश करीब तीन दिन पुरानी है। स्थानीय स्तर से की गई अब तक की जानकारी में मृतक के भीलवाड़ा जिले का होने की आशंका जताई जा रही है। लाश को अमृतकोर चिकित्सालय की मोर्चरी में रखवाया है।

बिजली गिरने से जी.एस.एस. का पावर स्टेशन जला



आकाशीय बिजली गिरने से विद्युत पोल क्षतिग्रस्त हो गये।

सादुलपुर, (निर्सं)। मानसून की हुई पहली बारिश के दौरान आकाशीय बिजली गिरने से विद्युत निगम को लाखों रूपए का नुकसान हो गया। घटना के बाद विद्युत आपूर्ति बाधित होने से एक दर्जन से अधिक गांव के लोगों को बुधवार रात्रि को अंधेरे में रहना पड़ा।

धूल भरी आंधी के साथ हुई बारिश के दौरान गांव नीमा में स्थित जीएसएस का पावर ट्रांसफार्मर जल गया। बारिश के दौरान भोजपुर गांव में आकाशीय बिजली गिरने से एक विद्युत ट्रांसफार्मर भी जल

गया। धूल भरी आंधी के कारण ग्रामीण क्षेत्रों में 35 विद्युत पोल टूट कर क्षतिग्रस्त हो गए। आकाशीय बिजली गिरने से हुए नुकसान के बाद दर्जनों गांवों सहित कई कृषि कनेक्शनों की सप्लाई बाधित रही है। इसके अलावा शहर के वाई नंबर 25 में धीरू की ढाणी में अनवर बैंग पुत्र निशाम बेग के मकान पर आकाशीय बिजली गिरने से मकान की छत और दीवार क्षतिग्रस्त हो गए तथा मकान की बिजली फिटिंग, पानी की मोटर, इन्वेंटर आदि बिजली से संचालित यंत्र जल गए।

ब्लाइंड मर्डर केस का पर्दाफाश, मुख्य आरोपी गिरफ्तार

पुलिस ने अधजले शव की पहचान की, घटना में प्रयुक्त कार भी जब्त

धौलपुर, (निर्सं)। जिले के मनियां क्षेत्र के मरैना रोड स्थित बजरिया गांव के पास गत पांच जून को मिले अधजले शव की पहचान करते हुए पुलिस ने ब्लाइंड मर्डर केस का खुलासा किया है, जिसमें मुख्य आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया है। साथ ही पुलिस ने घटना में प्रयुक्त वाहन को भी जब्त कर लिया। वहीं इस ब्लाइंड मर्डर में शामिल मुख्य आरोपी के अन्य साथी के बारे पृच्छताछ की जा रही है।

थाना प्रभारी नरेश शर्मा ने मामले का खुलासा करते हुए ब्लाइंड मर्डर के मुख्य आरोपी पवन धोबी पुत्र भगवान सिंह उर्फ भददू धोबी निवासी अल्लेपुर छटीकरा के पास मथुरा थाना जैत मथुरा उत्तर प्रदेश को गिरफ्तार किया है। ब्लाइंड मर्डर का यह मामला गाड़ी भाड़े की रजिश्श को लेकर बताया जा रहा है, जहां 4 जून को आरोपी पवन धोबी ने अपने साथी उस्मान के साथ मिलकर मथुरा निवासी रिकू अग्रवाल की गोली मारकर हत्या कर दी थी। यह वही रिकू अग्रवाल है, जिसका अधजला शव



पुलिस ने हत्या करने के मामले में आरोपी को गिरफ्तार किया।

मनियां क्षेत्र के मरैना रोड बजरिया गांव के पास खेत में मिला था।

थाना प्रभारी नरेश शर्मा ने बताया कि इस ब्लाइंड मर्डर का खुलासा करने

में पुलिस को कड़ी मशक्कत करनी पड़ी थी। तकनीकी साक्ष्यों व मानवीय

■ गाड़ी भाड़े को लेकर गोली मारकर मथुरा निवासी युवक की हत्या की थी

■ साक्ष्य छुपाने के लिए मनियां थाना क्षेत्र में जलाया था युवक का शव

इनपुटों के विश्लेषण के आधार पर मामले का पर्दाफाश किया है। इसमें मनियां थाने के कांन्स्टेबल लोकेश कुमार, बंटी सिंह और आशाराम की अहम भूमिका रही है। थाना प्रभारी ने बताया कि चार जून को मथुरा में रिकू अग्रवाल की हत्या की गई थी, जिसके बाद आरोपी पवन धोबी अपने साथी उस्मान के साथ कार से शव को लेकर मनियां इलाके में पहुंचे, जहां साक्ष्यों को मिटाने के लिए आरोपियों ने एक खेत में रखे ईंधन में डीजल डालकर शव जलाने की कोशिश की और शव को अधजली अवस्था में छोड़कर भाग

गए, जिसके बाद पुलिस ने प्रकरण में एक यूपी नम्बर कार संदिग्ध प्रतीत होने पर रिकॉर्ड खंगाला, जो पवन पुत्र भगवान सिंह निवासी अल्लेपुर थाना जैत जिला मथुरा उत्तर प्रदेश के नाम पाई गई।

इसके साथ ही मथुरा में डीसीआरबी एवं विभिन्न थानों पर अज्ञात शव की पहचान को लेकर जानकारी जुटाई गई तो उसी दौरान सात जून की जैत थाने पर मृतक रिकू अग्रवाल की गुमशुदगी होना पाया गया। तब रिपोर्ट दर्ज कराने वाली सरोज अग्रवाल ने विभिन्न साक्ष्यों के आधार पर अपने बेटे की पहचान की। इसके बाद पुलिस ने इनपुट के आधार पर आरोपियों की तलाश शुरू की और ब्लाइंड मर्डर में कार्रवाई करते हुए मर्डर के मुख्य आरोपी पवन धोबी पुत्र भगवान सिंह अल्लेपुर छटीकरा को गिरफ्तार कर लिया है। वहीं इस मामले में शामिल आरोपी पवन धोबी के साथी उस्मान और चतना में प्रयुक्त हथियार कड़ा के संबंध में पृच्छताछ की जा रही है।